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PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2014 

 
ATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA 

  
Ata da reunião para recebimento dos invólucros nºs 1 e 2, credenciamento e abertura do 

invólucro nº 1 apresentados ao Pregão nº 28/2014, que tem por objeto a prestação de 

serviço de locação de banheiros químicos para os eventos a serem promovidos pela 

Fundação Cultural de Joinville.  Aos 31 dias do mês de outubro de 2014, às 9h23min, 

reuniram-se na sede desta Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. Aliceia Andresa Corrêa 

Ranno, de acordo com a Portaria nº 37/2014, para recebimento e abertura das propostas 

apresentadas. Inicialmente foram verificadas a credencial do representante do licitante 

presente. Na seqüência os invólucros foram circulados e rubricados pela Pregoeira, pelos 

membros da Equipe de Apoio e pelo representante da empresa participante. A seguir 

procedeu-se a abertura do envelope com a proposta comercial.  O valor global máximo de 

aceitabilidade da proposta para é de R$ 28.133,90 (vinte e oito mil, cento e trinta e três 

reais e noventa centavos). O valor apresentado foi o seguinte: BOSSO ALUGUEL DE 

PALCOS E COBERTURAS LTDA Me por R$ 28.020,00 (vinte e oito mil e vinte reais). Em 

ato contínuo, deu-se início a fase competitiva, restando como menor valor: BOSSO 

ALUGUEL DE PALCOS E COBERTURAS LTDA Me por R$ 27.000,00 (vinte e sete mil 

reais). Não houve manifestação e intenção de impetrar recurso por parte do licitante. O 

relatório de lances está anexo e faz parte integrante desta Ata. Nada mais havendo a tratar 

foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 

 
 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 
Pregoeira 

 
 
Equipe de Apoio: 
    
                             Maria Estelita Michels Mohr        Aline Mirany Venturi                                
             
 
 
Empresas Participantes:  
 

Bosso Aluguel de Palcos e Coberturas Ltda Me  
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 28/2014 
 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 
 
Ata da reunião para abertura do envelope nº 2 e julgamento da documentação apresentada 

ao Pregão nº 28/2014, que tem por objeto a prestação de serviço de locação de 

banheiros químicos para os eventos a serem promovidos pela Fundação Cultural de 

Joinville. Aos 31 dias do mês de outubro  de 2014, às 9h40min, reuniram-se na sede desta 

Fundação, tendo como Pregoeira a Sra. Aliceia Andresa Corrêa Ranno, de acordo com a 

Portaria nº 37/2014, para abertura e julgamento dos documentos de habilitação da empresa 

BOSSO ALUGUEL DE PALCOS E COBERTURAS LTDA Me que foi classificada. Todos os 

documentos apresentados encontram-se em conformidade com as exigências do edital. Não 

houve manifestação e intenção de impetrar recurso por parte do licitante. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos 

presentes. 

 
 
 

Aliceia Andresa Corrêa Ranno 
Pregoeira 

 
 
 
 
 
Equipe de Apoio: 
    
                        Maria Estelita Michels Mohr   Aline Mirany Venturi                                
 
 
 
 
Empresas Participantes:  
 

Bosso Aluguel de Palcos e Coberturas Ltda Me  

 


